

Для души

Турслёт ветеранов

Кто сказал, что туризм и путешествия — удел молодых? Люди в пожилом и даже преклонном возрасте тоже хотят, а главное, любят путешествовать.

26 АВГУСТА В ГОРОДСКОМ ПАРКЕ КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА Г. ЛЕСНОГО СОСТОЯЛСЯ ЧЕТВЕРТЫЙ ГОРОДСКОЙ ТУРИСТИЧЕСКИЙ СЛЕТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ ПЕНСИОНЕРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ И ГОДУ ЭКОЛОГИИ В РФ.

В этот день в парке было шумно и весело. Организаторы устроили настоящий праздник для ветеранов г. Лесного. Ну а сами ветераны не подвели и пришли подготовленные к любым конкурсным заданиям. Всего приняли участие 7 команд, это: «Лесновские березки»

(ЖЭК-2 и ЖЭК-4), «Хозяева планеты» (МЧС и ЖЭК-7), «ЭКО-коктейль» (ЖЭК-3 и ЖЭК-5), «Табор три „О“» (ОВД, ОРС, УО), «Айболиты» (ЦМСЧ-91), «Лесной дозор» (ЖЭК-6 и СП ОАО СУС) и «Мазайчики» (ЖЭК-1).

Участникам предстояло пройти конкурс «ВИЗИТКА» и далее 6 этапов: «МЕДИЦИНА», «СПОРТ-ТУРИЗМ» (костры), «КУЛЬТУРА» (песенно-частушечный), «СЕКРЕТ РЮКЗАКА», «ОСЕННИЙ БУКЕТ» и этап «БЛЮДА НАЦИОНАЛЬНОЙ КУХНИ».

Жюри под председательством главы ГО «Город Лесной» Виктора Гришина было довольно компетентное,

но им пришлось нелегко, т.к. все команды выступали очень хорошо. По традиции прямых победителей в турслете не было, но жюри отметило наиболее интересные команды в 7 номинациях. Лучшими стали: в номинации «Лучшее сценарное мастерство» — команда «Лесной дозор», в номинации «Самая туристическая команда» — «Хозяева планеты», в номинации «Лучшая задорно-певучая команда» — «Табор три „О“», в номинации «Самая вкусная команда» — «Мазайчики», в номинации «Самая позитивная команда» — «Айболиты», в номинации «Цветочное настроение» — команда

«Лесновские березки», в номинации «Лучшая ЭКО-команда» — команда «ЭКО-коктейль». Во время проведения турслета около сцены стояла зеленая урна, в которую все желающие бросали листочки с названием лучшей команды по их мнению. Этот ПРИЗ ЗРИТЕЛЬСКИХ СИМПАТИЙ завоевала команда «Табор три „О“»!

Очередной раз наши ветераны показали, что они умеют отдыхать и даже могут дать некоторым молодым фору в задоре и туристической подготовке! Кто был на турслете — наверняка подтвердят мои слова.

С. ЧИКИШЕВ



Весёлое представление. ФОТО АВТОРА

Обращение ГИБДД

Водители, внимание: дети идут в школу

НА ТЕРРИТОРИИ Свердловской области за 7 месяцев 2017 года зарегистрировано 128 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 9 детей погибли и 137 получили травмы различной степени тяжести. На территории городского округа «Город Лесной» в 2017 году зарегистрировано 3 происшествия, травмы получили три ребенка.

Статистика показывает: конец августа — начало сентября на дорогах города достаточно сложный период, дети после летнего отдыха привыкают к интенсивному ритму дорожного движения, им необходимо время и помощь для адаптации.

В нашем городе более 5 тысяч детей школьного возраста, 650 первоклассников, и задача всех взрослых — сохранить, предупредить, уберечь детей от неприятностей на дороге.

ГИБДД информирует о проведении профилактических мероприятий, связанных с сохранностью жизни и здоровья несовершеннолетних пешеходов и пассажиров. До 10 сентября на территории Свердловской области, а значит и на территории нашего города проводится ОПМ «Внимание: дети!». Кроме того, сотрудники полиции с особым вниманием будут наблюдать за поведением на дороге самих детей. Без помощи и участия РОДИТЕЛЕЙ профилактика невозможна. Даже старшеклассникам необходимо напомнить об опасности на дороге, о том, что мелкое нарушение, любая ошибка может стать бедой и болью семьи.

Отдельное обращение к родителям первоклассников. С волнением и тревогой родители сопровождают малышей до школы первого сентября, кто-то из них будет сопровождать ребенка месяц или два, а потом ваш ребенок в школу пойдет уже без вас, он останется на дороге один, и, не имея ни опыта, ни быстрой реакции, сам будет преодолевать этот не безопасный путь!

Уважаемые родители, безопасный путь к школе и к дому вашему ребенку должен быть известен, понятен и знаком, для этого заранее нужно выбрать такой маршрут и вместе с ребенком прорепетировать это «путешествие», рассказать по дороге несколько правил дорожного движения.

«Стоп». Прежде всего, надо привыкнуть «фиксировать» остановку перед проезжей частью. Поясняя словами, необходимо остановиться перед проезжей частью и объяснить ребенку, что когда человек бежит, он по сторонам не смотрит. Повернуть голову на бегу для осмотра и трудно, и опасно — можно упасть. А при движении шагом, а тем более остановившись, имея опору на обе ноги, человек может без труда повернуть голову и направо, и налево и оценить обстановку на дороге.

«Зебра». Переходить дорогу только по пешеходному переходу, прямо по полоскам, и только на зеленый сигнал светофора. Если в метре от полосок — это нарушение. Объясните ребенку!

«Препятствие». Необходимо рассказать ребенку — про неподвижный транспорт. Казалась бы, безопасно стоящий автобус или грузовик, машин нет, ребенок готов начать путь через дорогу. Но вот из-за стоящего автобуса «вылетает» машина и она уже очень близко... Ребенок сам должен понять очень серьезную опасность стоящей машины и вообще любых предметов, мешающих обзору проезжей части улицы.

Правила не сложные, но очень важные!

И. ЖУЖГОВА
инспектор по пропаганде
ОГИБДД ОМВД России
по ГО «Город Лесной»

Событие

«Мы все — одна семья!»

Шахматно-шашечный турнир «Детей войны»

В МИНУВШИЙ ЧЕТВЕРГ ОБЩЕСТВЕННАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ДЕТИ ВОЙНЫ» (Г. ЛЕСНОЙ) ПРОВЕЛА ШАХМАТНО-ШАШЕЧНЫЙ ТУРНИР «МЫ ВСЕ ОДНА СЕМЬЯ» В БИБЛИОТЕКЕ ИМЕНИ П.П. БАЖОВА. ПРОШЛЫМ ЛЕТОМ ВПЕРВЫЕ СОСТОЯЛСЯ ТАКОЙ ТУРНИР, ПРАЗДНИК ПОНРАВИЛСЯ, И БЫЛО РЕШЕНО СДЕЛАТЬ ЕГО ТРАДИЦИОННЫМ.

Почти все члены правления этой общественной организации — ветераны, находящиеся на заслуженном отдыхе, живут, не изменяя своим принципам, по-прежнему занимая активную жизненную позицию. Иначе и не умеют. Каждый их проект превращается в интересный и красочный праздник. Вот и на этот раз, собрав в «Бажовке» около ста ветеранов, активисты устроили торжественное вручение очередным 30 пенсионерам памятных медалей «Дети войны». Вела праздник председатель ОНОО «Дети войны» Т.Е. Мелентьева. Ритуал был проведен очень торжественно, с вру-

чением каждому награжденному еще и по гвоздике от спонсора ООО «К ЛИНК» Дмитрия Мананикова. С трепетом получали ветераны медаль из рук Почетного гражданина города Лесного С.А. Угрюмовой и заместителя председателя ОНОО Л.Д. Вороновой. Подготовили активисты и небольшой концерт для ветеранов, пригласив своих друзей из ЦДТ, СКДЦ «Современник», ДХШ. Порадовали собравшихся студии ЦДТ, юные актеры театра «Арлекин» под руководством И.А. Власовой. Оригинальные миниатюры на стихи современных юных поэтов талантливо сыграли студии ЦДТ, юные актеры театра «Арлекин» под руководством И.А. Власовой. Оригинальные миниатюры на стихи современных юных поэтов талантливо сыграли студии ЦДТ, юные актеры театра «Арлекин» под руководством И.А. Власовой. Оригинальные миниатюры на стихи современных юных поэтов талантливо сыграли студии ЦДТ, юные актеры театра «Арлекин» под руководством И.А. Власовой.



Обладательницы памятной медали «ДЕТИ ВОЙНЫ».

группа СКДЦ «Современник» Ильдара Исламова. Отрадно отметить, что концертная программа затронула струны души ветерана — В.А. Мареевой, которая проникновенно прочитала стихотворение о войне Людмилы Татьяничевой. Я пообщалась с Валентиной Алексеевной, узнав, что она — уроженка Нижней Туры, где и провела свое трудное детство. А в Лесной, тогда еще Свердловск-45, приехала в 1948 году. С 1955 по 1985 годы работала в отделе 079 комбината «ЭХП». Очень любит поэзию и с удовольствием участвует в мероприятиях «Детей войны».

На праздничный турнир «Мы все одна семья» к ветеранам приехали дети от 8 до 17 лет из оздоровительного лагеря «Солнышко». 17 лучших шахматистов и шашечников, победителей турнира четвертой смены лагеря, сразились с ветеранами Лесного, членами ОНОО «Дети войны». 10 столов было отведено под шахматы и 8 — под шашки. Главным арбитром был мастер ФИДЕ, председатель шахматной федерации Лесного А.А. Тетрадзе. В судейской бригаде, вместе с ним, работали кандидат в мастера спорта, один из сильнейших шахматистов города А.А. Журавлёв и чемпион города Лесного среди юношей, обладатель 3 взрослого разряда по шахматам Иван Бородин. Дети тянули жребий с именами ветеранов, для шахматно-шашечных баталий. А тем временем Тамара Мелентьева, перед началом игр, провела своеобразный экскурс в историю зарождения этого интересно и серьезного вида спорта. Около полутора часов шли «перекрестные бои» между игроками. Конеч-

но же, ветераны оказались сильнее, на их счету судьи отметили большее число побед. Но дети не расстроились, получив полезный урок от взрослых, укрепили свои навыки и проанализировали промахи. Наверняка по дороге в лагерь их спортивный тренер Оксана Давыдова и воспитатель Татьяна Липатникова провели своеобразную «работу над ошибками» и поблагодарили участников турнира за отстаивание чести оздоровительного лагеря. Ведь дети внесли яркие краски в досуг ветеранов, сделав еще один день их жизни праздничным, насыщенным, интересным.

А организаторы одарили каждого ребенка сувенирами от спонсора — ООО «Лесной смак» Андрея Игошева, который традиционно снабжает участников турнира еще и питьевой водой и одноразовыми стаканчиками, что в жаркую погоду пришлось как нельзя кстати.

Правление ОНОО «Дети войны» благодарит всех, кто помог провести этот праздник: директора библиотеки им. П. Бажова Е.Е. Алисову, всех спонсоров, А.А. Тетрадзе и его помощников — судей, И.А. Власову, М.В. Исламову, К.А. Федорову, Г.Л. Митяеву, всех артистов и участников турнира. И не случайно праздник именован «Мы все — одна семья» — координатор проекта Любовь Дмитриевна Воронова постаралась организовать сбор большой, дружной семьи лесничан по-хозяйски тепло и радушно.

Н. АЛЕКСЕЕВА
г. Лесной
Фото автора



Первый ход сделан!